

Коротко о главном |

Автор: Всеволод Бернштейн, [Берн](#) , 09.10.2008.



Дирекция Фестиваля

С 9 по 12 октября в Берне проходит Фестиваль коротких фильмов Shnit.

На этом фестивале вам вряд ли удастся уйти на середине не понравившегося фильма. Просто не успеете. Потому что большинство из представленных здесь 200 киноработ делятся не более пяти минут. Для удобства просмотра фильмы объединены в блоки по восемь-десять штук. Тематика? Да все что угодно! От съемки с случайно забытого на столе телефона до серьезных попыток по-быстрому объяснить смысл жизни. Полная свобода фантазии и средств к воплощению своих замыслов.

Например, российский участник конкурса Алексей Дмитриев в своем фильме Dubus наложил звуковую дорожку с техно-джазом на старую кинохронику выступления джаз-бэнда 50-х. Хронику он предварительно слегка перемонтировал, поиграл со скоростью воспроизведения. Вроде все просто, но смотрится завораживающе. Можете сами убедиться, фрагмент фильма выложен [здесь](#).

Организаторы постарались сделать Shnit максимально интерактивным, то есть привлечь зрителей к участию в фестивальном процессе, где только это возможно. На глазах у публики будут сниматься короткие фильмы, зрители будут решать судьбу специального приза в 2.000 франков (общий призовой фонд - 70.000 франков), наконец, на вечеринке Slam Movie Night настолько каждый фильм хорош или плох будет решаться громкостью аплодисментов или улюлюканья. Но и это еще не все.

На десерт организаторы припасли остроумную штучку под названием мувиоке - смесь кино с караоке. Мувиоке еще называют караоке для киноманов (другая версия: для людей, которые не умеют петь). На экран проецируется отрывок из известного всем фильма, а на сцене самодеятельные артисты синхронно пытаются изобразить собственную версию происходящего. Конечно, как и в караоке основное удовольствие получают исполнители, но порой бывает очень даже смешно. В субботу в рамках фестиваля Schnit состоится Первый Чемпионат Швейцарии по мувиоке. Вход бесплатный, приглашаются все желающие.

Schnit открывает сезон необычных кинофестивалей. На подходе еще один, не менее занимательный - Bicycle Film Festival, Велосипедный Кинофестиваль. Он не имеет постоянной "прописки" и без конца кочует из города в город. 17 и 18 октября проездом из Лондона в Милан делает остановку в Цюрихе. Будет показано 15 коротких (модный формат!) фильмов о жизни велосипедистов и не только. Не пропустите! Когда они приедут в следующий раз, не знает никто.

[Швейцария](#)

Source URL: <http://www.nashgazeta.ch/news/culture/korotko-o-glavnom>